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KẾ HOẠCH
Tổ chức Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa,
ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2024

      Căn cứ Công văn số 2391/PGD ĐT ngày 02/12/2024 của Phòng Giáo dục – Đào tạo Cần Đước về việc triển khai thực hiện Kế hoạch Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2024.
 UBND huyện Cần Đước xây dựng Kế hoạch triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2024, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tổ chức thực hiện Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới. Qua đó, thu hút sự quan tâm, đề cao vai trò, trách nhiệm của các tổ chức, sự hưởng ứng của các cá nhân, gia đình, cộng đồng trong việc đảm bảo an sinh xã hội, tăng quyền năng và tạo cơ hội cho phụ nữ và trẻ em gái, nhằm thúc đẩy bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực, xâm hại phụ nữ và trẻ em.
- Tăng cường công tác tuyên truyền các chính sách pháp luật về bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới; thường xuyên giáo dục kiến thức, kỹ năng bảo vệ, phòng ngừa bạo lực, xâm hại cho phụ nữ và trẻ em, các thành viên gia đình, người làm công tác trẻ em,... nhằm giảm thiểu, tiến tới chấm dứt tình trạng bạo lực, xâm hại đối với phụ nữ và trẻ em. Tăng cường công tác phòng ngừa, kịp thời phát hiện và ngăn chặn, xử lý các vụ bạo lực, xâm hại đối với phụ nữ và trẻ em, đặc biệt là các vụ bạo lực diễn ra trong gia đình và ngoài cộng đồng dân cư. 
- Tổ chức các hoạt động của Tháng hành động thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, đảm bảo an toàn, phù hợp hình thực tiễn tại đơn vị.
II. THỜI GIAN, CHỦ ĐỀ, THÔNG ĐIỆP TRUYỀN THÔNG THÁNG HÀNH ĐỘNG
1. Chủ đề: “Đảm bảo an sinh xã hội, tăng quyền năng và tạo cơ hội cho phụ nữ và trẻ em gái nhằm thực hiện bình đẳng giới và xóa bỏ bạo lực trên cơ sở giới”.
2. Thời gian thực hiện: Từ ngày 15/11/2024 đến ngày 15/12/2024.
Thông điệp: “Nam, nữ bình đẳng, xã hội văn minh, gia đình hạnh phúc”.
3. Phát động Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2024
- Nội dung: Phát động Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2024.
- Sinh hoạt chuyên đề: Luật Bình đẳng giới.
- Tuyên truyền, phổ biến về chủ đề, thông điệp bằng nhiều hình thức đa dạng, phù hợp với từng nhóm đối tượng như: Treo băng rôn, khẩu hiệu, pano, áp phích, tờ rơi.
- Tiếp tục thực hiện các chính sách đảm bảo an sinh xã hội cho CB.GV.NV. NLĐ về vai trò, quyền năng cho phụ nữ và trẻ em gái nhằm thúc đẩy bình đẳng giới; đặc biệt  đẩy mạnh các hoạt động hỗ trợ các nạn nhân, phụ nữ, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; kịp thời biểu dương những tập thể, cá nhân tiêu biểu trong công tác hoạt động bình đẳng giới, phòng ngừa, ứng phó bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em, để phòng ngừa, ứng phó với bạo lực, xâm hại tình dục với phụ nữ và trẻ em gái.
- Huy động các nguồn lực để xã hội hóa các hoạt động truyền thông và hỗ trợ phụ nữ, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, nạn nhân bị xâm hại, bạo lực, mua bán, bóc lột.
- Tổ chức triển khai, rà soát tiêu chuẩn về trường học an toàn, thân thiện, không để bạo lực trong trường học; thực hiện lồng ghép các hoạt động tuyên truyền, phổ biến về phòng ngừa và ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới, xây dựng phong trào “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
- Thực hiện phối hợp tốt ba môi trường: Nhà trường - Gia đình -Xã hội trong công tác giáo dục học sinh, không để xảy ra bạo lực và phòng ngừa, 
ngăn chặn với bạo lực trên cơ sở giới, không để xảy ra bạo lực học đường.
- Thường xuyên cập nhật các tin, bài về hoạt động triển khai tại đơn vị, đăng tải trên Trang thông tin điện tử của trường.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Trường xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2024
Công đoàn phát động tất cả CB.GV.NV tham gia và theo dõi, tổng hợp báo cáo.
Các bộ phận phối hợp tổ chức thực hiện 
Báo cáo về PGD ngày 09/12/2024
Trên đây là Kế hoạch tổ chức triển khai kế hoạch Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2024 của trường THCS Long Trạch đề nghị taatscar CB.GV.NV.NLĐ nghiêm túc thực hiện./.
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